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kf¡fpi dprkL b¡g¡Þk

iyëL_y„ kde`ÓL -

FREO k¡h B[¼hVpk k¡thÁk A¡LpDÞV
kf¡fpi dprkL b¡g¡Þk

a¡rdgu A¡LpDÞV¹k A\hp rbT_¡k A¡LpDÞV¹k kp\¡ N°yt`N

DOfpZu

QyLhZu

fp¡LX iyëL

AÞe iyëL 

AMB rb_-ÅmhZu iyëL

Lf„V A¡LpDÞV N°yt`N

k¡thÁk A¡LpDÞV N°yt`N

Q¡L byL (25 gua_u PAP Q¡L byL) dep®vp

das dep®vp\u h^y `f iyëL

õ\pr_L Q¡L [¼getfN

b¢L Mps¡ AÞe b¢L_p Q¡L Lg¡¼i__y„ iyëL

RTGS B_hX®/NEFT B_hX®/IMPS B_hX®

ap¡f¡_ B_hX® f¡rdVÞk

ipMpA¡ rXdpÞX X²pãV A_¡ `¡Ap¡X®f 
(Å¡ b¢Ldp„ klu A`X¡V Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ S)

das dep®vp\u h^y `f iyëL
(Å¡ b¢Ldp„ klu A`X¡V Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ S)
ipMp rkhpe_p õ\mp¡A¡ rXdpÞX X²pãV 
(Å¡ b¢Ldp„ klu A`X¡V Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ S)

PAP Q¡L hX¡ QyLhZu 

ipMpdp„ RTGS A_¡ NEFT ApDVhX® (das Ap¡_gpC_)
(Å¡ b¢Ldp„ klu A`X¡V Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ S)

IMPS ApDVhX® (rvhk vuW dep®vp ê. 5,00,000/-)

fl¡WpZ õ\p_¡ fp¡LX Sdp 
(A¡VuA¡d A_¡ ipMp krls)
rb_-fl¡WpZ õ\p_¡ fp¡LX Sdp 
(A¡VuA¡d A_¡ ipMp krls)

das dep®vp\u h^y `f iyëL 

fl¡WpZ õ\p_¡ fp¡LX D`pX 
(Å¡ b¢Ldp„ klu A`X¡V Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ S)

fl¡WpZ õ\p_¡ fp¡LX D`pX 
(Å¡ b¢Ldp„ klu A`X¡V Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ S)

 B[¼hVpk b¢L_p sdpd A¡VuA¡d `f X¡rbV LpX® hX¡ ìehlpfp¡ 
(_pZpLue A_¡ rb_-_pZpLue ìehlpfp¡ klus)

d¡V²p¡ õ\p_¡ X¡rbV LpX® hX¡ ìehlpfp¡ 
(_pZpLue A_¡ rb_-_pZpLue ìehlpfp¡ klus)

Add- _p¡_-d¡V²p¡ õ\p_¡ X¡rbV LpX® hX¡ ìehlpfp¡ 
(_pZpLue A_¡ rb_-_pZpLue ìehlpfp¡ klus)

A¡VuA¡d D`pX_u das dep®vp\u h^y `f iyëL

_p¡_-B[¼hVpk A¡VuA¡d_p¡ D`ep¡N - A`|fsp c„Xp¡m_¡ LpfZ¡ fp¡LX D`pX _Lpey¯

dy¼s dep®vp\u h^y_p rb_-_pZpLue ìehlpfp¡ `f iyëL

cpfs_u blpf fp¡LX D`pX (dpÓ Ap„sffpô²ue LpX® dpV¡)

cpfs_u blpf b¡g¡Þk_u `|R`fR  (dpÓ Ap„sffpô²ue LpX® dpV¡)

rhTp hÃey®Ag X¡rbV LpX®  (a¼s BLp¡d ìehlpfp¡ dpV¡)

rhTp ¼gprkL X¡rbV LpX® - hprj®L au/Åfu Lfhp_u au

LpX® hX¡ ìehlpf_u [õg`_u `y_:âprá_p iyëL (Mp¡Vp vphpAp¡ dpV¡)

õVp¡` `¡d¡ÞV tkNg Q¡L  (das Ap¡_gpC_)

õVp¡` `¡d¡ÞV rkfuT (das Ap¡_gpC_)

_pZpLue LpfZp¡kf ApDVhX® Q¡L fuV_®_p iyëL

_pZpLue LpfZp¡kf ApDVhX® Q¡L fuV_®_p iyëL

õ\peu k|Q_pAp¡ k¡V A`/ky^pfZp (RD/SIP/rbg QyLhZuAp¡ dpV¡ das)

õ\peu k|Q_pAp¡ r_óamsp (fuV_®)

_pZpLue LpfZp¡kf ECS/NACH fuV_®

SMS Q¡shZuAp¡ (X¡rbV A_¡ ¾¡rXV ìehlpfp¡)

ap¡f¡_ A¡¼kQ¡ÞS  dpL®-A`^^

i|Þe

gpNy `Xsy„ _\u

gpNy `Xsy„ _\u

gpNy `Xsy„ _\u

Adgdp„

das

5000 êr`ep ky^u - 25 êr`ep ky^u_p iyëL,5000 êr`ep\u h^y A_¡ 
10000 êr`ep ky^u A_¡ krls - 50 êr`ep ky^u_p iyëL, 
10000 \u h^y A_¡ 1000000 ky^u A_¡ klus - 100 
êr`ep ky^u_p iyëL, 1000000 \u h^y - 150 êr`ep ky^u_p iyëL

das

das

Åfu Lfu iLpsu _\u

gpNy `Xsy„ _\u

gpNy `Xsy„ _\u

gpNy `Xsy„ _\u (Q¡L byL Åfu Lfhpdp„ Aphu _\u)

ipMp Üpfp d„S|fu _\u

5000 êr`ep ky^u: ê.2.5/-, ê.500000- ê.1 gpM: ê.5/-, ê.1 gpM\u h^y: ê.7.5/-

Lp¡C das dep®vp _l]

Lp¡C das dep®vp _\u, ê. 5/1000

ê. 5/1000

Å¡ klu A`gp¡X _ Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ gpNy `Xsy„ _\u

Å¡ klu A`gp¡X _ Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ gpNy `Xsy„ _\u

Å¡ klu A`gp¡X _ Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ gpNy `Xsy„ _\u

Å¡ klu A`gp¡X _ Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ gpNy `Xsy„ _\u

Å¡ klu A`gp¡X _ Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ gpNy `Xsy„ _\u

Å¡ klu A`gp¡X _ Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ gpNy `Xsy„ _\u

Å¡ klu A`gp¡X _ Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ gpNy `Xsy„ _\u

Å¡ klu A`gp¡X _ Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ gpNy `Xsy„ _\u

Å¡ klu A`gp¡X _ Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ gpNy `Xsy„ _\u

Å¡ klu A`gp¡X _ Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ gpNy `Xsy„ _\u

das

gpNy `Xsy„ _\u

gpNy `Xsy„ _\u (a¼s hÃey®Ag X¡rbV LpX® Åfu Lfpe¡g)

gpNy `Xsy„ _\u (Q¡L byL Åfu Lfhpdp„ Aphu _\u)

gpNy `Xsy„ _\u (Q¡L byL Åfu Lfhpdp„ Aphu _\u)

2 Q¡L ky^u ê. 500 \u, ÓuÅ¡ Q¡L ê. 750/- \u 

ê. 75 ârs Q¡L

ârs hMs ê. 25

ârs rfV_® ê. 150/-

ârs rfV_® ê. 200/-

ârs drl_¡ 10 das SMS. Ðepfbpv, ârs SMS 30 `¥kp 

FREO  k¡h B[¼hVpk rdr_dd KYC A¡LpDÞV

(dpÓ Ap^pf OTP kp\¡ Mp¡ghpdp„ Aph¡ R¡)

i|Þe

gpNy `Xsy„ _\u

DÃQ d|ëe A\hp h^y d|ëe_pp Lf„V A¡LpDÞVdp„ N°y` Lfu iLpe R¡ 

DÃQ d|ëe_p k¡thÁk A¡LpDÞVdp„ N°y` Lfu iLpe R¡ 

rh_„su `f vf ÓZ drl_¡ 1 Q¡L byL das 
(Å¡ b¢Ldp„ klu A`X¡V Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ S)

ârs gua 2 êr`ep

das

5000 êr`ep ky^u - 25 êr`ep ky^u_p iyëL,5000 êr`ep\u h^y A_¡ 
10000 êr`ep ky^u A_¡ krls - 50 êr`ep ky^u_p iyëL, 
10000 \u h^y A_¡ 1000000 ky^u A_¡ klus - 100 
êr`ep ky^u_p iyëL, 1000000 \u h^y - 150 êr`ep ky^u_p iyëL

das

das

vf drl_¡ 3 XuXu ky^u das 
(Å¡ b¢Ldp„ klu A`X¡V Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ S)

ârs XuXu ê. 50

ârs XuXu ê. 100

Adgdp„

NEFT: ê. 10000/- ky^u ê. 2.25, ê. 10001 \u ê. 
100000 ky^u: ê. 4.5, ê. 100001 \u ê. 200000 
ky^u: ê. 14.5, ê. 200000 \u ê. 5000000 ky^u: ê. 24.5. 
RTGS: ê. 200000 \u ê. 5000000 ky^u: ê. 20, ê. 5000000 
\u h^y: ê. 40.

5000 êr`ep ky^u: ê.2.5/-, ê.500000- ê.1 gpM: ê.5/-, ê.1 gpM\u h^y: ê.7.5/-

ârs drl_¡  ê.  1,00,000 ky^u das. 

Lp¡C das dep®vp _l]

ê. 5/1000

Adgdp„

ê. 4/1000

das Adep®rvs 

3 ìehlpfp¡ 

5 ìehlpfp¡ 

ê. 23 ârs ìehlpf

ê. 10 ârs ìehlpf

ê. 12 ârs ìehlpf

ê. 110/- ârs ìehlpf

ê. 25/- ârs ìehlpf

das

ê. 125+ GST

ê. 250/- ârs [õg`

ê. 100 ârs Q¡L

25 Q¡L_u rkfuT dpV¡ ê. 150

2 Q¡L ky^u ê. 500 \u, ÓuÅ¡ Q¡L ê. 750/- \u 

ê. 75 ârs Q¡L

ârs hMs ê. 25

ârs rfV_® ê. 150/-

ârs rfV_® ê. 200/-

ârs drl_¡ 10 das SMS. Ðepfbpv, ârs SMS 30 `¥kp 

3.5%

FREO k¡h B[¼hVpk a|g KYC A¡LpDÞV

(bpep¡d¡rV²L/rhrXep¡ KYC)
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r_ep¡ B[¼hVpk rdr_dd KYC A¡LpDÞV
(dpÓ Ap^pf OTP kp\¡ Mp¡ghpdp„ Aph¡ R¡)

r_ep¡ B[¼hVpk rdr_dd KYC A¡LpDÞV
(bpep¡d¡rV²L/rhrXep¡ KYC)

âdpZ`Ó A_¡ rf`p¡V® Åfu Lfhy„

Xp¡fõV¡` b¢tLN*

ìehlpfp¡_u k„¿ep

`pRgp hj®_u b¡g¡Þk A_¡ ìepS_y„ õV¡Vd¡ÞV  (Ap¡_gpC_ das)

`pkbyL Åfu Lfhu

Xy[àgL¡V `pkbyL Åfu Lfhu

klu_u QLpkZu âdpZ`Ó/ap¡Vp¡ âdprZs/kf_pdp_u `yrô (Å¡ b¢Ldp„ klu 
A`X¡V Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ S)

Xy[àgL¡V TDS âdpZ`Ó

Xy[àgL¡V A¡LpDÞV õV¡Vd¡ÞV râÞV  das Ap¡_gpC_ A\hp Cd¡g `f)

DD/PO `y_:dpÞeuLfZ/fØuLfZ (Å¡ b¢Ldp„ klu A`X¡V Lfhpdp„ Aphu lp¡e sp¡ S)

*Mpsy„ Mp¡ëep_p 15 rvhk `Ru A_¡ 6 drl_p `|Z® \pe s¡ `l¡gp„ N°plL_u rh_„su `f Mpsy„ b„^ 

Mpsy„ r_[ó¾e fl¡hp `f iyëL 

Q¡L r`LA` (Lp¡g `f)

L¡i r`LA` buV

L¡i r`LA` buV (vf drl_¡ iyëL)

ê. 2,00,000 ky^u

ê. 2,00,000 \u ê.  5,00,000

ê. 5,00,000 \u ê.  10,00,000

10,00,000 \u h^y

Lp¡g `f L¡i r`LA` (vf¡L hMs¡ iyëL)

ê. 200000 ky^u

ê. 200000 \u ê. 500000

ê. 500000 \u ê. 1000000

ê. 1000000 \u ê. 2000000

ê. 200000 ky^u

N°plL Üpfp Lfhpdp„ Aph¡gp sdpd ìehlpfp¡_y„ A¡LÓuLfZ S¡dp„ ipd¡g R¡:

fp¡LX/Q¡L/RTGS/ NEFT/ DSB/DD (Ap¡_gpC_ A_¡ A¡VuA¡d hX¡ \e¡g ìehlpf rkhpe)"

dy¼s dep®vp\u h^y `f iyëL

^^ X¡rbV A_¡ ¾¡rXV ìehlpfp¡ dpV¡ das dep®vp\u h^y ârs SMS 30 `¥kp hk|ghpdp„ Aphi¡

*N°plL Üpfp Mpsy„ b„^ Lfhp `f A_¡ r_ed_Lpfu LpfZp¡kf b¢L Üpfp Mpsy„ b„^ Lfhp `f iyëL gpNy `Xi¡. 

gpNy `Xsp Lf h^pfp_p fl¡i¡.

*_pZpLue ìehlpf sfuL¡ NZhpdp„ Aphsp A`|fsp c„Xp¡m_¡ LpfZ¡ fp¡LX D`pX r_óam

^^cpfsue QgZdp„, Ap„sffpô²ue õ\p_ `f A\hp cpfsdp„  Lpe®fs `f„sy rhv¡iu fpô²dp„ _p¡„^pe¡gp h¡`pfuAp¡ kp\¡ cpfsue QgZdp„ Lfhpdp„ Aphsp vf¡L Ap„sffpô²ue ìehlpf `f 3.5% ap¡f¡¼k dpL®-A` au (gpNy 

`Xsp Lf) hk|ghpdp„ Aphi¡. Ap CASA Mpsp l¡Wm Åfu Lfpe¡gp sdpd X¡rbV LpX¹k® dpV¡ gpNy `X¡ R¡, rkhpe L¡ Elite (dpõVfLpX® hëX®) A_¡ Niyo (rhTp àg¡rV_d). L©`p Lfu_¡ _p¡„^ gp¡ L¡ b¢L_u rhh¡LbyrÙ_p Ap^pf¡ 

Ap kdep„sf¡ bvgpC iL¡ R¡. 

ârs hj£ 1 das, Ðepfbpv ârs õV¡Vd¡ÞV ê. 300

lpëa KYC A¡LpDÞV dpV¡ Ap`hpdp„ Aphsy„ _\u

lpëa KYC A¡LpDÞV dpV¡ Ap`hpdp„ Aphsy„ _\u

lpëa KYC A¡LpDÞV dpV¡ Ap`hpdp„ Aphsy„ _\u

 ê. 100

 ê. 200

gpNy `Xsy„ _\u LpfZ L¡ XuXu Åfu Lfu iLpsy„ _\u

ê. 250

i|Þe

lpëa KYC A¡LpDÞV dpV¡ Ap`hpdp„ Aphsy„ _\u

lpëa KYC A¡LpDÞV dpV¡ Ap`hpdp„ Aphsy„ _\u

lpëa KYC A¡LpDÞV dpV¡ Ap`hpdp„ Aphsy„ _\u

lpëa KYC A¡LpDÞV dpV¡ Ap`hpdp„ Aphsy„ _\u

lpëa KYC A¡LpDÞV dpV¡ Ap`hpdp„ Aphsy„ _\u

lpëa KYC A¡LpDÞV dpV¡ Ap`hpdp„ Aphsy„ _\u

lpëa KYC A¡LpDÞV dpV¡ Ap`hpdp„ Aphsy„ _\u

lpëa KYC A¡LpDÞV dpV¡ Ap`hpdp„ Aphsy„ _\u

lpëa KYC A¡LpDÞV dpV¡ Ap`hpdp„ Aphsy„ _\u

lpëa KYC A¡LpDÞV dpV¡ Ap`hpdp„ Aphsy„ _\u

lpëa KYC A¡LpDÞV dpV¡ Ap`hpdp„ Aphsy„ _\u

gpNy `Xsy„ _\u

gpNy `Xsy„ _\u

ârs hj£ 1 das, Ðepfbpv ârs õV¡Vd¡ÞV ê. 300

 das(rh_„su `f D`gå^)

 ê. 50/-

ârs hMs ê. 50/-

 ê. 100

 ê. 200

ê. 100

ê. 250

i|Þe

ârs hMs ê. 50

ê. 300

ê. 3500

ê. 5000

ê. 10000

ipMp_p¡ k„`L® Lfp¡

ê. 150

ê. 300

ê. 500

ê. 800

ipMp_p¡ k„`L® Lfp¡

vf drl_¡ 8 ìehlpfp¡ ky^u das

ìe[¼sNs ìehlpf dep®vp D`fp„s ârs ìehlpf ê. 15


